



红色基因代代相传，爱国主义教育从娃娃抓起

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)为激发幼儿的爱国热情,传播国防知识,让幼儿了解中国的强国、强军梦,培养孩子积极进取、勇敢坚强的优良品质,近日,合肥市三里庵街道综合文化站、竹荫里社区联合举办“红色基因代代相传,爱国主义从娃娃抓起”暨迎八一军事训练营拓展体验活动,让孩子们在模拟军事活动中接受爱国、爱军教育。

活动中,孩子们身着迷彩服,意气风发地步入活动现场,昂扬的精神、整齐的队伍、刚劲的步伐,展现了蓬勃朝气和积极向上的精神面貌。教官把部队日常训练进行儿童化、简单化、游戏化、趣味化,打造适

合青少年身体发展、动作发展,具有军事特色的课程。将军军事化训练、社会实践活动与青少年实践教育创造性地结合在一起,引入日常训练,旨在培养孩子良好的行为习惯、生活习惯、学习习惯。

据三里庵街道竹荫里社区党委书记孟霞介绍,社区教育学院多年来注重把国防教育理念融入青少年日常的教育教学中,在强健孩子们体魄的同时,让“强国梦”“强军梦”和爱国主义情怀在孩子们幼小的心灵中萌生、扎根。只有加强青少年国防教育,使他们真正成为爱党爱国的一代、奋进自强的一代、勇于担当的一代,国家的未来才有希望,强国梦和强军目标才能实现。

石桥社区慰问优秀退役军人和优抚对象

星报讯(张文君 记者 沈娟娟)用心做好拥军优属工作,切实把党的温暖传递到退役军人和优抚对象的心坎里。“八一”来临,合肥市骆岗街道石桥社区党总支慰问辖区优秀退役军人和优抚对象,为他们送去节日的真挚问候。

7月31日,石桥社区翰林桥畔党支部书记和党员志愿者来到优抚对象孔德才家中,发现他正在观看北斗三号全球卫星导航系统开通新闻发布会。

“以前在部队的时候,战友们总找机会一起看新闻、谈理想、聊抱负。如今虽然退役了,但这一习惯一直保留着。国家一天比一天强大,但一直都没有忘记我们这些老兵。感谢国家,感谢中国共产党!”

谈起以往当兵的日子,孔德才神采奕奕,滔滔不绝地讲起了部队的故事,字里行间充满了一名人民子弟兵英勇无畏、不怕牺牲的精神。

在一上午的时间里,石桥社区对辖区6名退役军人和优抚对象进行入户慰问,让年轻一辈同志真切地感受到了退伍军人忠诚于党、忠诚于民的军人本色。正是有这些将青春年华都奉献给保卫祖国的军人,才让我们可以安心地享受现在的美好生活。

最后,负责石桥社区退役军人服务管理站的小张,向每一位退役军人和优抚对象介绍了各项民生政策,并详细讲解了救助帮扶服务内容,为退役的老兵们送上一份崇敬和关怀。

听老教师讲述革命历史故事

星报讯(朱静 潘先琴 记者 马冰璐)“孩子们,看到你们现在幸福的生活爷爷非常欣慰,可是你们知道80多年前,红军的长征有多么艰难?他们又是怎样用顽强的毅力爬雪山过草地,为国为民做出了巨大的牺牲的?”7月30日上午,合肥市蜀山区南岗镇的退休老教师桂传根给孩子们上了一堂革命历史课。

湘江之战、四渡赤水、强渡大渡河、飞夺泸定桥,桂老师通过一个个故事让孩子们了解红军长征途中难以想象的艰难险阻,他们又是用怎样的毅力和斗志走完了两万五千里长征路,谱写了一曲不朽的战歌。桂老师慷慨激昂、绘声绘色的讲述,深深地感染

了孩子们。

“今天听了桂爷爷的历史课,我觉得红军特别伟大。他们为了国家不怕牺牲,与敌人和恶劣的环境做斗争。我们现在的幸福生活真是来之不易。一定要好好学习,长大了为国家做贡献。”南岗小学三年级学生王嘉倩说道。

据悉,瓦屋村关工委自暑期以来,举办一系列活动关爱青少年成长。“我们希望通过这样的历史课堂,勉励孩子们继承红色火种,传承红色基因,志存高远,脚踏实地,努力学习,在实现中国梦的伟大实践中放飞梦想。”该村关工委负责人说道。

包河苑社区“红领巾小帮客”为退伍老兵送去节日祝福

星报讯(周艳 贺云龙 记者 沈娟娟)2020年“八一”建军节,是中国人民解放军成立93周年。为进一步弘扬红色精神,营造关心关爱退伍老兵、老党员和困难党员的浓厚社会氛围,共同推进平安小区建设,7月31日,合肥市骆岗街道综治维稳办、新时代文明实践所联合包河苑社区新时代文明实践站、团总支、民兵营、妇联、计生协、社会组织联合会以及佰家伴养老服务中心共同开展“加强军民团结,共建平安社区”志愿服务活动。

在法治广场,来自包河苑小学的少先队员们,在党员志愿者的带领下集中开展平安社区宣传,向小区居民发放平安手册、反诈宣传册、一封信、海报共计200多份,并且利用大屏和横幅增加宣传氛

围。除了广场集中宣传,红领巾小帮客们还分组前往沿街门面进行广泛宣传,深受居民欢迎。

其中,第三组志愿服务队来到包河苑小区E区退伍老兵王锡平老人家里,志愿者们关切地询问了解老人目前的身体健康状况和生活起居情况。

小志愿者们围坐在王老爷爷身边,听他讲述一些往日的事迹,孩子们为老爷爷送上精心准备好的爱心鸡蛋和平安宣传海报,并为老爷爷打扫室内卫生。

通过此次志愿活动,不仅让老人们感受到社区对他们的关爱,更是让孩子们深深感受到今天幸福生活的来之不易。孩子们纷纷表示,一定牢记先辈的光荣历史,继承先辈的优良传统,珍惜现在的和平生活,努力学习,将来为祖国的建设贡献自己的一份力量。

葛大店社区组织孩子们致敬最帅“逆行者”

星报讯(丁冬茹 记者 沈娟娟)他们做的是世界上最危险的工作之一,他们总是在教别人往外跑,可是自己却往危险处前进,用身躯挡在危险的最前沿,他们是最帅逆行者。为了增强孩子们的消防意识,使他们从小接受消防知识教育,不断深入对消防知识的了解,增强自防自救能力,“八一”来临之际,合肥市淝河镇葛大店社区关工委、团总支、妇联分别联合葛大店小学、永红幼教的小朋友走进包河区公安消防大队骆岗中队参观,体验消防生活、学习消防知识。

走进消防中队,一排整齐的消防车格外引人注目,小朋友们在消防员的帮助下走进了消防车里,与

这个庞然大物进行了一次亲密接触。

“真是太酷了!”小朋友们近距离观看了各种消防器材等救援装备,并仔细聆听消防员的讲解。随后,消防员带领孩子们参观了他们的宿舍。看到叠得四四方方的被子,小朋友们都惊叹不已,并向消防员叔叔学习整理内务。

活动现场,葛大店小学的学生们为消防员送上矿泉水等降温物品,永红幼教的小朋友自己制作了手工作品送给他们心目中的大英雄。

通过此次走进消防中队参观活动,孩子们直观、真实地了解了消防车的用途,增强了孩子们的感性认识,拓展了视野,提高了孩子们的消防安全知识。

一句话新闻

8月1日上午,合肥市包河区、淝河镇和贾大郭社区相关领导一起上门看望慰问残疾退役军人,详细询问其身体情况和生活状况,送去慰问金,并感谢他们为党和国家做出的贡献。在今后的工作中,贾大郭社区退役军人服务站将会继续关注关怀军属及军人家属。 □ 方雨璐 记者 马冰璐

在“八一”建军节来临之际,合肥市朝阳社区党委联合榕树下社会服务中心组织辖区残疾退役军人开展一场“退伍不褪色,‘八一’爱心慰问”主题活动,此次活动邀请了辖区退役残疾军人、稻香村街道“残疾人之家”的残疾人和辖区居民、青少年。 □ 李石娅 刘亚萍 记者 沈娟娟

为弘扬拥军优属的优良传统,庆祝“八一”建军节,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区走访慰问了辖区困难退役军人,为他们送去慰问品,把党和政府的关怀和温暖带到他们心中。 □ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区共建共治联盟单位安徽中墅集团向稻香村街道捐赠了抗洪急需的抽水泵、雨衣、雨靴等3万余元的抗洪物资,爱心企业以实际行动积极承担社会责任,与一线抗洪子弟兵风雨同舟、共克时艰。 □ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

卫乡村开展“八一”建军节走访慰问活动

星报讯(卫修军 王君慧 记者 马冰璐)7月30日上午,合肥市包河区淝河镇卫乡村民兵营联合退役军人服务管理站开展“八一”建军节走访慰问活动,对辖区内的参战参试、困难退役军人,六十岁及以上农村籍军人进行走访慰问,提前为他们送去了慰问金,把党和政府的温暖带到他们的心中。

在退役军人贺沛福家中,村民兵营长首先向他致以节日的问候,并将慰问金送到他的手中,耐心地询问他现在的身体情况和在生活中遇到的困难,并感谢他为国家、为人民奉献了自己的青春,为国防事业做出的贡献。而贺沛福对村里的关怀和帮助表示感谢,并表示以后子孙有可以入伍的适龄青年,会积极响应政府的号召报名参军入伍,将继承和发扬优良的革命传统,为和谐社会的建设贡献自己的力量。

整个慰问活动充分体现了“军爱民、民拥军”的军民鱼水情。在今后的工作中,卫乡村会继续帮助有需要的军人及其家属,在辖区内营造拥军优属的良好氛围,一起为和谐社会建设与发展做出新的贡献。



为方便广大居民日常生活,8月1日上午,合肥市包河区骆岗街道车谷社区开展“庆八一·便民服务进小区”活动。活动现场不仅有量血压、测血糖、口腔检查、中医理疗等医疗保健服务,还有退伍老兵为居民提供免费清洗家电、修理电瓶车等服务。实实在在的便民服务,让居民感受到了社区大家庭的温暖,进一步促进了“红色领航和美小区”建设。 □ 张同艳 记者 沈娟娟 文/图